

Центр «Мой бизнес» организовал деловой слет предпринимателей Бизнес-экватор

Экватор лета орловские предприниматели встретили на ставшем уже традиционным деловом слете Бизнес экватор. Организатором мероприятия выступил Центр оказания услуг «Мой бизнес», действующий в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Пятый по счету деловой слет прошел на территории национального парка Полесье и собрал около 50 участников, в том числе руководителей и сотрудников компаний малого и среднего бизнеса региона.

«Это мероприятие - одно из значимых и полезных деловых событий нашего региона. В этом году мы сделали слет мультиформатным: включили и образовательный контент и активный тимбилдинг. Все это дает стимул для представителей бизнеса развиваться, а также выстраивать полезные связи и развивать активное деловое сообщество» - прокомментировал Владимир Асякин, директор Центра «Мой бизнес».

Обучающий блок провела федеральный спикер, эксперт по созданию информационного образа и автор книг. Участники тренинга узнали, как эффективно выстраивать коммуникационную стратегию, и какие преимущества дает использование актуальных рабочих инструментов для роста бизнеса. За наиболее интересные вопросы участники получили книги автора в подарок.

«Одной из задач мероприятия является нетворкинг участников, а что объединяет людей лучше, чем совместная работа на общий результат? Поэтому во второй части Делового слета мы организовали тимбилдинг. По итогам серии испытаний определились лидеры, которые получили памятные подарки. Но заряд бодрости и хорошее настроение получили все без исключения!» - отметила *Ольга Степина*, руководитель Центра поддержки предпринимательства.

«Я, наверное, не пропустил ни одного делового слета за последние 3 года. С уверенностью могу сказать, что это лучшая серия бизнес мероприятий в регионе! По качеству, по наполнению, по аудитории. Большое спасибо организаторам! Было очень круто!» - поделился своими впечатлениями Руслан Ботис, владелец и генеральный директор "НПицца". «Деловой слет состоялся! Спасибо организаторам за полезное мероприятие для предпринимателей! Зарядились энергией, полезно «понетворкали» и отлично отдохнули душой!» - отметила Татьяна Куницына, президент Ассоциации «Орловское Качество».

Итак, деловой слет предпринимателей Бизнес-экватор прошел успешно! С каждым годом мероприятие приобретает новые смыслы и яркие детали, а главное, расширяется аудитория участников. Благодарим всех, кто разделил этот день с нами и до встречи в следующем году!